

2/2019. KTÜ

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. január 22-ei, munkaterv szerinti, nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály, Hermann Istvánné, Dr. Mátics István, Orbán Ferenc, Papp Péter, Sólyom Jöran, Szabó Mihály, Székely Antal és Torma Lajos települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távol van:** Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő
- Meghívottak:** külső bizottsági tagok, a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselő társait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

Az ülést **16 órakor** megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 11 fő jelen volt.**

Jelezte, hogy megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a megküldött meghívóban 9 napirendi pont szerepel.

A 9. napirendi pontot Magyarország önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülésen javasolta tárgyalni, mert a képviselő-testület zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatban kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak a „Döntés a PA1 SKHU/1601/1.1/209 számú, Cultplay (Tematikus parkok építése) című projekt kivitelezése tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról” tárgyú előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 10 igen és 1 nem szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2019. (I.22.) Kt. határozata
a meghívóban szereplő 9. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Döntés a PA1 SKHU/1601/1.1/209 számú, Cultplay (Tematikus parkok építése) című projekt kivitelezése tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról” tárgyú napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja.

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A Képviselő-testület az ülés napirendi pontjainak tárgyalását **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2019. (I.22.) Kt. határozata
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete január 22-ei, munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. A városi gimnáziumi, szakgimnáziumi és szakközépiskolai tanulmányi ösztöndíjról és a tanulók utazási támogatásáról szóló 16/2016. (VII.2.) önkormányzati rendelet módosítása
3. Oroszlányban élő 60 év feletti lakosság körében végzett felmérés kutatási beszámolója
4. Hulladékszállítási szerződések aktualizálása
5. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephelyének és Oroszlány Város Óvodáinak nyári nyitvatartási rendje
6. Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések
7. Nemzetiségi önkormányzatokkal fennálló együttműködési megállapodások felülvizsgálata
8. Kérdés, interpelláció

Zárt ülés:

9. Döntés a PA1 SKHU/1601/1.1/209 számú, Cultplay (Tematikus parkok építése) című projekt kivitelezése tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az előterjesztésben és a tegnapi napon kiküldött kiegészítésében 21 pontban számolt be a két ülés között történt fontosabb, kiemelt eseményekről. Kérte képviselőtársait, fogadják el a tájékoztatót.

Papp Péter PB elnök/képviselő a Népekbarátsága utcában lévő, a volt MSZP pártiroda megüresedett helyiségével kapcsolatban szólott hozzá. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság azt javasolja, hogy oda védőnői szolgálatot ne telepítsenek, illetve főorvos úr felhívta a figyelmüket arra, hogy bizottságuk más ajánlást a jegyzőkönyvben nem tett, tehát a jegyzőkönyv, illetve a szöveges rész tévesen készült el.

Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő megérkezett az ülésterembe, a jelenlévő települési képviselők száma: **12 fő**.

Papp Péter PB elnök/képviselő elmondta továbbá, a Pénzügyi Bizottságnak az a javaslata, hogy vizsgálják meg az ingatlan lakáscélú hasznosítását, és vegyék be a bérlakás-állományba, annak kezelésébe.

Főorvos úr kérte, hogy a jegyzőkönyvet javítsák, ugyanis az Egészségügyi és Szociális Bizottság csak azt a javaslatot tette, hogy a védőnői szolgálat a fent említett ingatlanba ne költözzön. Más javaslata a bizottságnak nem volt.

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag támogatta az ingatlan lakáscélú hasznosítását.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés kiegészítése szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2019. (I.22.) Kt. határozata**

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. január 24.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

2. NAPIRENDI PONT: A városi gimnáziumi, szakgimnáziumi és szakközépiskolai tanulmányi ösztöndíjról és a tanulók utazási támogatásáról szóló 16/2016. (VII.2.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Székely Antal MOSB elnök
Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a középiskolák esetében tapasztalható, hogy az ösztöndíj rendelet azt a hatását elérte, hogy növekedtek a tanulmányi átlagok. A még kedvezőbb tanulmányi eredmény elérése érdekében néhány szigorítás kerül bevezetésre:

- a 3,01-3,5 közötti tanulmányi eredményt elért diákok az eddigi 15 e Ft helyett havi 10 e Ft-ot fognak kapni,
- az eddigi 10 igazolatlan órák száma 1 igazolatlan órára csökken, az ennél több igazolatlan óra esetében nem jár adott félévben ösztöndíj,
- az alacsony nyelvvizsgára nem jár támogatás, csak a közép-, vagy a felsőfokúra,
- az utazási bérleteket be kell mutatni,
- az ösztöndíj csak a tanítási időszakokra fog szólni,
- a módosítások 2019. szeptember 01-től kerülnének bevezetésre.

Mai napon helyben kiosztásra került a rendelet módosításának szövege, melyben javították az 5. § szövegét, mely helyesen „Az ösztöndíjra való jogosultság a tanítási év időtartama alatt áll fenn.”

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak a mai napon helyben kiosztott rendelet-tervezet elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** a rendelet-tervezetet elfogadta és megalkotta

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2019. (I.24.) önkormányzati rendeletét**

a városi gimnáziumi, szakgimnáziumi és szakközépiskolai tanulmányi ösztöndíjról és a tanulók utazási támogatásáról szóló 16/2016. (VII.2.) önkormányzati rendelet módosításáról

3. NAPIRENDI PONT:

Oroszlányban élő 60 év feletti lakosság körében végzett felmérés kutatási beszámolója

Előadó:

Dr. Mátics István ESZB elnök

Előkészítő:

Mátics Katalin szakértő

Szemző Ildikó osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a képviselő-testület tavalyi év júniusában döntött az Oroszlányban élő 60 év feletti korosztály szolgáltatási igényeinek felméréséről. A kérdőíves felmérés összesítése elkészült, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz.

Kérdőíves adatfelvétel során 1000 fő 60 év feletti oroszlányi lakos megkérdezésére került sor. A kérdőívekben szereplő válaszokat összesítve arra következtethetnek, hogy a város vezetése, illetve a képviselő-testület komoly kihívás előtt áll az egyre növekvő arányú időskorú lakosság igényei kapcsán.

A 60 év feletti korosztály körében végzett kérdőíves felmérés eredményeként az őket érintő egészségügyi, szociális helyzetről egy pontos, aktuális helyzetkép került kialakításra. Ennek a helyzetképnek az ismeretében javasolta a felmérés megállapításaira épülő, akár több költségvetési évet is átölelő intézkedési terv elkészítését. Az intézkedési javaslatok kidolgozását követően javasolta, hogy egy összevont bizottsági ülésen – ezen ülésre kerülne meghívásra Mátics Katalin - részletesen elemezzék ki a szakember által készített anyag megállapításait és döntsenek a szükséges intézkedésekről. Kérte a beszámoló elfogadását.

Dr. Mátics István képviselő az alábbiakat emelte ki az anyagból:

1. A 60 év feletti lakosoknak 35%-a 1 fős háztartásban él. Ez az egyik fontos jelzője annak, hogy a város az elöregedő települések közé tartozik.
2. Magas a 60 év felettek között azoknak a létszáma, akik éppen a stabilitás küszöbének megfelelő anyagi helyzetben vannak. Ez azt jelenti, hogy a normál életvitel mellett megélnék, elvannak, azonban bármely váratlan dolog instabil helyzetbe sodorja őket, a rászorultak körébe kerülnek azok mellett, akik már eleve a szolgálat látókörében vannak.
3. Az anyag megállapításai között szerepel, hogy a városi ellátórendszer szerkezetét, kapacitását szükséges mindenképpen áttekinteni, újraértékelni és lépni abban, hogy tartós ellátást nyújtó intézmény valósuljon meg a városban. Az anyag a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás lehetőségét veti fel, a felméréskor ez még nem létezett a városban, azóta ez megvalósulni látszik.
4. További megállapítás, hogy nagyon kevés ismerete van a város ekorú lakosságának az önkormányzati, szociális szolgálati felelősségvállalás tényéről. Azaz a 60 év felettek nem sokat tudnak arról, hogy egyáltalán milyen segítségnyújtást vehetnek igénybe rászorult helyzetükben. A párbeszéd kialakítása akár gyógyító értékű is lehet.

Gyuga Mihály képviselő frakciója kérését ismertette. Az említett ülésre az anyag bekerülési költségének részletes kimutatását kérik.

Szabó Mihály képviselő kiemelte a civil szervezetekkel kapcsolatos pontot. Érdemes a grafikont megnézni arról, hogy a válaszadók hány százaléka említette az adott civil szervezetet, hogy tőlük segítséget várhat. Véleménye szerint amennyi támogatást a város ezeknek a civil szervezeteknek nyújt, ahhoz képest ez az arány nagyon alacsony. Ez jó táptalaja lehet annak, hogy melyik civil szervezet milyen irányba induljon el, ne csak önkormányzati támogatásért kopogtassanak (tisztelet a kivételnek), hanem valóban olyan civil munkát is végezzenek, hogy méltóak legyenek erre a támogatásra. A felmérés pont azt igazolja, hogy nagyon egyszerű az önkormányzattól támogatást kérni, de a megvalósított célok nem mindig célzottan érkeznek a személyekhez.

Papp Péter képviselő reményét fejezte ki, hogy polgármester úr a feladatok megvalósításához rendelendő költségvetési sorokat nem 2019-ben gondolja realizálni.

Lazók Zoltán polgármester megerősítette, hogy nem 2019-ben fog sor kerülni a gyökeres változásokra.

Torma Lajos képviselő Szabó Mihály képviselő-társa felvetéséhez csatlakozott. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésén is felvetette már, hogy a statisztikai adatokban nem tükröződik vissza a városban működő civil szervezetek aránya. Kimagasló a Vöröskereszt aránya, ettől függetlenül számos olyan civil szervezet van, akik ténylegesen dolgoznak az idősek, az idősebb korosztály részére. Példaként a Baráti Kör tevékenységét említette. A szélesebb információáramlás érdekében egyeztetni fognak.

Gyuga Mihály képviselő örömmel vette az anyag nyugdíjasok jövedelemszintjének emelkedéséről szóló részét. Ez az mutatja, hogy 2010 és 2018 között a személyes bevételek alapján 34%-os növekmény volt, a háztartások összbevétele átlagosan 45%-kal növekedett, az 1 főre jutó háztartás-bevétel átlaga pedig 48%-kal nőtt. Ez nagyon szép növekmény. Az anyag említi, hogy ebben az időszakban 20%-os árindex változás volt, de így is +14%-os reál szint növekedés volt tapasztalható. Ez komoly érték, megbecsülendő számadatsor.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2019. (I.22.) Kt. határozata
az Oroszlányban élő 60 év feletti korosztály szolgáltatási igényeinek felméréséről készült
kutatási beszámolóról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Oroszlányban élő 60 év feletti korosztály szolgáltatási igényeinek felméréséről készült kutatási beszámolót.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. január 24.
Felőlős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

4. NAPIRENDI PONT: Hulladékszállítási szerződések aktualizálása

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Óvári László vezérigazgató
Bartalus László osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester jelezte, az Oroszlány Város Önkormányzata és a VERTIKÁL Közszolgáltató Nonprofit Zrt. által kötött, az illegálisan elhelyezett lom és hulladék elszállítását biztosító szerződés értelmében a szerződő felek évente felülvizsgálják a vállalkozási díj összegét és szükség szerint módosítják a szerződést. Ezen felül az évente négy alkalommal történő lomtalanításra vonatkozó szerződés hatálya is lejárt 2018. december 31-én.

Az előterjesztés értelmében mindkét szolgáltatási fajta esetében javasolta a közszolgáltató által jelzett díjmódosítási igény elfogadását, egyebekben pedig az előző évi tartalommal elfogadni az új szerződéseket.

Sólyom Jöran VFKB elnök/képviselő elmondta, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal és 3 tartózkodással nem fogadta el ezt az előterjesztést. A Pénzügyi Bizottság ülésén 8 igen szavazattal (egyhangúlag) fogadta el az előterjesztést a bizottság. A két döntés különbségének az oka az volt, hogy a Pénzügyi Bizottsági ülésen jobban hangsúlyt kapott az az oldala a dolognak, hogy a korábbi, külterületeken lévő hulladékszállításban beállt változás miatt (amit a képviselő-testület határozott el) legyen egy kiértékelése az elmúlt 1-2 évnek. És amennyiben valahol szükségessé válik a régi rendszer visszaállítása, ott vizsgálják meg ezt. Erre a vizsgálatra a Pénzügyi Bizottság felkérte a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, amit a bizottság jelenlévő tagjai egyhangúlag el is fogadtak.

Papp Péter PB elnök/képviselő jelezte, a Pénzügyi Bizottság a Sólyom elnök úr által elmondottakat keretbe is foglalta és egy új, 4. határozati javaslati pontot is meghatároztak. A Pénzügyi Bizottság csak ezzel a kitételrel fogadta el egyhangúlag az előterjesztést, illetve az 1-3. határozati javaslati pontokat.

A 4. pont úgy szólna, hogy a képviselő-testület felkéri a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy vizsgálja meg a városi külterületeken elhelyezett nagyméretű konténerek elhelyezését, annak üritési módját, illetve szakaszosságát. Továbbá az állami költségvetésben az illegális hulladéklerakók felszámolására elkülönített keretet vizsgálja meg a hivatal munkatársaival együtt, hogy egyáltalán ehhez a kerethez hogy lehet hozzányúlni, illetve milyen pályázat keretében lehet ebből összegeket lehívni.

Kérte jegyző asszonyt, hogy a bizottság javaslatát foglalja megfelelő jogi keretbe.

Lazók Zoltán polgármester előterjesztőként a módosító javaslatot befogadta. Jelezte, a jegyzőkönyv alapján a módosítások szövegesítésre kerülnek.

Rajnai Gábor alpolgármester/képviselő elmondta, bár a két ülés közti anyagban szerepelt a hulladékszállítással, -kezeléssel kapcsolatos tájékoztatás arról, hogy az operatív tanács döntéseiből adódóan milyen fejlesztési lehetőségek valósulnak meg. Ma délelőtt aljegyző asszonnyal Székesfehérváron voltak, ahol a Közép-Duna Vidéki Hulladékgazdálkodási Társulásnak volt éves soros ülése, és ott ezek a két ülés közötti tájékoztatóban jelzett tények megerősítésre kerültek. Örömmel hallották, hogy a 16 Mrd Ft-os pályázat pénzei a számláján vannak a szervezetnek, megkezdődtek a közbeszerzés után a gépek beszerzései. Lezárult a közbeszerzés a 200 ezer darab hulladéktároló edény cseréje tárgyában is. Ez az itt felvetett kérdésekben is talán pozitív változásokat fog hozni a jövőben.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak a szóban módosított határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2019. (I.22.) Kt. határozata
a hulladékszállítási szerződések aktualizálásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Egyetért:
 - a) A garázstelepi konténerek környezetében illegálisan elhelyezett lom és kommunális hulladékok gyűjtésére, elszállíttatására és ártalmatlanítására vonatkozó szerződés megkötésével az előterjesztés 1.1.1. pontja szerinti tartalommal.
 - b) A 2019. évben négy alkalommal történő lomtalanítással kapcsolatos szerződés megkötésével az előterjesztés 1.1.2. pontja szerinti tartalommal.
2. Felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 2. és 3. melléklete szerinti szerződések előkészítésére és aláírására.
3. Az 1. pont szerinti szerződések alapján a hulladékkezelési díjakat az Oroszlány Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének „Települési hulladékkezelés” során tervezi.
- 4.a) Felkéri a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy vizsgálja meg a városi külterületeken elhelyezett nagyméretű konténerek elhelyezését, azok üritési módját, illetve szakaszosságát.
4. b) Felkéri a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot és a jegyzőt, hogy vizsgálják meg annak lehetőségét, hogy az állami költségvetésben az illegális hulladéklerakók felszámolására elkülönített pályázati forrásokból milyen módon és feltételekkel lehet támogatást igényelni.

Határidő:	a határozat kihirdetésére:	2019. január 24.
Felelős:	a határozat kihirdetéséért:	Dr. File Beáta jegyző
	a határozat végrehajtásáért:	Lazók Zoltán polgármester

5. NAPIRENDI PONT:

Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephelyének és Oroszlány Város Óvodáinak nyári nyitvatartási rendje

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Baráth Domonkos intézményvezető
Benyiczki Ágota intézményvezető
Szemző Ildikó osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester ismertette, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény értelmében a bölcsőde, a nemzeti köznevelésről szóló törvény értelmében pedig az óvoda nyári nyitvatartási rendjét a fenntartó hagyja jóvá. A két intézmény vezetője – a nyári karbantartási munkálatokat is figyelembe véve – meghatározta a különböző intézményi telephelyek nyári nyitvatartási rendjét, amelyeket az előterjesztés határozati javaslata tartalmaz. Jogszabályi előírás alapján – a nyári nyitvatartási rendjéről, annak elfogadása esetén – a szülőket legkésőbb február 15-ig tájékoztatni szükséges.

A határozati javaslat 3. pontjában az évszám elírásra került, helyesen 2019. február 15-ig kell, hogy az intézményvezetők tájékoztassák a szülőket a nyári nyitvatartási rendről.

Dr. Mátics István képviselő tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, a szóbeli módosítás figyelembevételével szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2019. (I.22.) Kt. határozata az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephelyének és Oroszlány Város Óvodáinak 2019. évi nyári nyitvatartási rendjéről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephelyének nyári nyitvatartási rendjét az alábbiakban határozza meg:
 - a) A bölcsőde 2019. július 15. és 2019. augusztus 9. között zárva tart.
 - b) A bölcsőde a fenti időszakban is biztosítja - előzetes felmérés alapján - az ellátást igénylő gyermekek gondozását és nevelését.
2. Oroszlány Város Óvodái nyári nyitvatartási rendjét az alábbiakban határozza meg:
 - a) A Borbála-telepi, a Malomsori és a Meseliget Óvoda 2019. június 17-től 2019. augusztus 23-ig zárva tart.
 - b) A Táncsics Óvoda 2019. június 17-től 2019. július 5-ig tart nyitva és fogadja a város összes óvodájából érkező gyermeket.
 - c) A Brunszvik Óvoda 2019. július 8-tól 2019. augusztus 23-ig tart nyitva és fogadja a város összes óvodájából érkező gyermeket.
 - d) 2019. augusztus 26-tól minden óvoda újra üzemel.
3. Felkéri az Önkormányzati Szociális Szolgálat és Oroszlány Város Óvodáinak intézményvezetőit, hogy a nyári nyitvatartási rendről 2019. február 15-ig tájékoztassák a szülőket.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. január 24.
a határozat végrehajtására: 2019. február 15.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
a határozat végrehajtásáért: Baráth Domonkos és Benyiczki Ágota
intézményvezetők

6. NAPIRENDI PONT:

Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések

Előadó:

Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő:

Bartalus László osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, Oroszlány Város Önkormányzata bérleti szerződést kötött az Oroszlányi Kutya Egyesülettel az oroszlányi 504/1 helyrajzi szám alatti közterület egy részének bérletére kutyaiskola üzemeltetése céljából, mely szerződés 2018. december 31. napján lejárt. Mivel az egyesület működésével szemben kifogás nem merült fel, továbbá a tevékenység kiegészíti a szintén e területen működő kutyafuttató által biztosított lehetőségeket is, az előterjesztés szerint javasolta, hogy az Önkormányzat 2023. december 31-éig kössön bérleti szerződést az egyesülettel.

2018. októberében befejeződött a Táncsics Mihály úti, „BorgWarner” autóbusz megállóhely átépítése, mely fejlesztés érinti az OIH Zrt. tulajdonát képező 2117/65 helyrajzi számú ingatlant. Mivel a forgalomba helyezés feltétele a telekalakítás, ezt megelőzően az érintett ingatlanrész tulajdonjogi rendezése, az előterjesztés szerint javasolta, hogy a fenti ingatlanra korábban megállapított eladási árból kalkulált egységár figyelembe vételével kerüljön sor a vételi ajánlati ár meghatározására.

Az oroszlányi 12106/4 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa megkereste az Önkormányzatot azzal, hogy az ingatlanuk melletti 0118 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonban álló út a természetben nem a térképi állapotnak megfelelő helyen fekszik, hanem egy része a tulajdonukban álló ingatlanon helyezkedik el, ezért kéri a jogsértő állapot megszüntetését. A feladat földmérővel és a földhivatallal történő egyeztetése során egyértelművé vált, hogy a külterületi helyrajzi számú út és a zártkerti helyrajzi számú telek közötti területmozgás érdekében fekvéshatár módosításra lesz szükség. Ezért először a 0118 helyrajzi számú utat zártkertbe kell csatolni, melyhez szükséges a képviselő-testület döntése.

Sólyom Jöran képviselő tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztést tárgyalta és egyhangúlag a képviselő-testület számára elfogadásra javasolta.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2019. (I.22.) Kt. határozata az önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntésekről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- 1.a) Egyetért az oroszlányi 504/1 helyrajzi számú, kivett közterület megnevezésű, 6.572 m² területű ingatlanból 1393 m² területrészre kutyaiskola üzemeltetése céljából történő bérleti szerződés megkötésével az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal.
- 1.b) Felhatalmazza a polgármestert az 1.a) pont szerinti bérleti szerződés aláírására.
- 2.a) Egyetért az oroszlányi 2117/65 helyrajzi szám alatt felvett, kivett, beépítetlen terület megnevezésű, 8041 m² területű ingatlanból 400 m² területű ingatlanrész Oroszlány Város Önkormányzata által történő megvásárlásával.
- 2.b) A 2.a) pont szerinti ingatlanrész vételi ajánlati áráként, azaz ellenértékként bruttó 1.485.900 Ft összeget határoz meg.
- 2.c) Felhatalmazza a polgármestert a vételi ajánlati eljárás, majd a 2.a) és 2.b) pontok szerinti ingatlanrészre vonatkozó adás-vételi szerződés előkészítésére és aláírására.
3. Egyetért az oroszlányi 0118 helyrajzi számú, 882 m² területű, út megnevezésű ingatlan zártkertbe történő csatolásával.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. január 24.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester

7. NAPIRENDI PONT: Nemzetiségi önkormányzatokkal fennálló együttműködési megállapodások felülvizsgálata

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző

Lazók Zoltán polgármester jelezte, a Roma és a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatokkal a 2017. februárjában megkötött együttműködési megállapodást évenként jogszabály alapján felül kell vizsgálni. A szerződések rögzítik, hogy az önkormányzat biztosítja a működési feltételeket a két nemzetiségi önkormányzatnak, a polgármesteri hivatal biztosítja a szakmai segítségnyújtást a kötelezően tartandó üléseik megszervezéséhez, lebonyolításához, a jegyzőkönyvek, egyéb dokumentumok elkészítéséhez, a saját költségvetésük jogszerű működtetéséhez, támogatásaik pénzügyi elszámolásához. Az önkormányzat minden évben jelentős segítséget nyújt rendezvények lebonyolításához és finanszírozásához, a testvérvárosi kapcsolatok elmélyítéséhez. Javasolta, hogy a szerződések tartalmában ne változtassanak.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2019. (I.22.) Kt. határozata**

a nemzetiségi önkormányzatokkal fennálló együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat és Oroszlány Város Önkormányzata közötti, 2016. január 26. napján kelt együttműködési megállapodást az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal hatályban tartja.
2. Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Oroszlány Város Önkormányzata közötti, 2016. február 2. napján kelt együttműködési megállapodást az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal hatályban tartja.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. január 24.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

8. NAPIRENDI PONT: Kérdés, interpelláció

Lazók Zoltán polgármester tájékoztatta képviselőtársait arról, hogy előzetes írásbeli kérdés nem érkezett.

Torma Lajos képviselő jelezte, tegnap fogadóórája volt, melyen több olyan kérést is megfogalmaztak a városlakók, melyet a szakbizottsági elnök úrral egyeztetett.

Jelezték továbbá, hogy a városban sok galamb van. Sokan sérelmezik, hogy a galambpizsok a teraszokra, lépcsőházi bejárókra kerül. Kérdése az volt, hogy tudnak-e valamit tenni?

A Dózsa Gy. úton elkészült a parkoló. A nevelőotthon mögötti részen van egy murvás szakasz, melyen túl a zöldterületre beállnak autók. Amennyiben mód és lehetőség van, válasszák le a zöldterületet korláttal, vagy virágtartókkal.

Többen kátyúzási problémákat vetettek fel. Kérte, ahogyan az időjárás engedi, a Kertalja utcában és a Népekbarátsága úton lévő kátyúkat javítsák ki.

Orbán Ferenc képviselő tájékoztatta a jelenlévőket, a pedagógusok jelezték, hogy a nyári szünetben az iskolaudvarokat korábban kellene megnyitni. Olyan nagy szükségük van a gyerekeknek az iskolaudvarra, hogy még a kerítésen is átmásznak, csak hogy használni tudják. Kérte továbbá, hogy a József Attila Iskola is nyissa meg az udvarát, ne csak a Hunyadi Mátyás Iskola. Így a nyári szünetben a gyerekek megfelelő, rendezett keretek között tudnák azt használni.

Lazók Zoltán polgármester a testület nyilvános ülését **16 óra 41 perckor** bezárta és zárt ülést rendelt el.



Lazók Zoltán
Lazók Zoltán
polgármester

k.m.f.



Dr. File Beáta
Dr. File Beáta
jegyző